



**КАРЛІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(двадцять дев'ята сесія шостого скликання)

РІШЕННЯ

від 14 травня 2014 року

м. Карлівка

**Про встановлення меморіальної дошки
Анатолію Михайленку на фасаді приміщення
Варварівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Карлівської
районної ради Полтавської області**

Керуючись ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до положення про порядок встановлення меморіальних дощок та знаків на об'єктах, що належать до спільної власності територіальних громад Карлівського району, затвердженого рішенням позачергової двадцять восьмої сесії районної ради шостого скликання від 28.02.2014 року, приймаючи до уваги клопотання Варварівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Карлівської районної ради Полтавської області про встановлення меморіальної дошки Анатолію Михайленку, висновок постійних комісій районної ради з питань бюджету, підприємництва й управління майном та з питань промислової політики, будівництва, транспорту, зв'язку та житлово-комунального господарства, районна рада
ВИРІШИЛА:

- 1.Встановити меморіальну дошку українському письменнику, публіцисту, заслуженому журналісту України Анатолію Михайленку на фасаді приміщення Варварівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Карлівської районної ради Полтавської області, яка належить до спільної власності територіальних громад Карлівського району та знаходиться за адресою: площа Тельмана, 1, с.Варварівка Карлівського району Полтавської області.
- 2.Варварівській ЗОШ І-ІІІ ступенів Карлівської районної ради Полтавської області забезпечити подальше зберігання меморіальної дошки Анатолію Михайленку в належному естетичному вигляді.
- 3.Відділу управління комунальним майном, що належить до спільної власності територіальних громад Карлівського району меморіальну дошку Анатолію Михайленку внести до реєстру меморіальних дощок та знаків.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, підприємництва й управління майном.

Голова районної ради

П. М. Світлик